

5 junio abren puestos mercado La Tiendona

El lunes 5 de junio quedarán abiertos los puestos del mercado detallista de "La Tiendona", según informó el gerente general de mercados, señor César Augusto Martell.

Agregó el dirigente de los mercados, que por el momento se procede a la calificación final para seleccionar a las futuras arrendatarias de aquel centro comercial que serán escogidas, preferentemente entre las vendedoras del mercado provisional "5 de Noviembre" y entre las mismas comerciantes que tienen champas, también provisionales, allí mismo en La Tiendona.

Agregó el señor Martell que las vendedoras de esos lugares que ocupen puestos en

el nuevo mercado minoritario, deberán estar solventes con la Administración de Mercados en cuanto a los puestos que dejan.

En el mercado detallista quedarán instalados todos los giros propios que, al menudeo, se venden en los demás mercados del sistema tales como cereales, frutas, legumbres, carnes y pescado, ropa, calzado y las "cocinas", con sus comedores respectivos.

Asimismo se informó que desde esta semana las arrendatarias podrán comenzar a trasladarse a sus respectivos puestos, para que el funcionamiento del mercado comience el lunes 5 del próximo mes.

El Salvador podría instalar una fábrica de "semáforos"

En El Salvador podría instalarse una fábrica de semáforos, como la tiene México y otros países, dice el doctor Vicente Araujo Cárdenas. Considera que con los fondos que ya se tienen destinados para la compra de semáforos en el extranjero y otra cantidad similar que podría aportar el INSAFI, se tendría una base que serviría para incentivar a la empresa privada salvadoreña a implantar en nuestro país la mencionada fábrica.

Aprovecha el Dr. Araujo Cárdenas su nota, para felicitar a LA PRENSA GRAFICA por el editorial del lunes 22 del mes en curso respecto a la necesaria semaforización de la capital y prin-

Un millón tons. alimentos para países pobres destinó el PMA

En 1977 se encontraban diariamente en alta mar, en ruta hacia los países en desarrollo de todo el mundo, un promedio de 15 buques, totalmente cargados de los alimentos con que el Programa Mundial de Alimentos (PMA) ayuda a los proyectos de desarrollo económico y social, o destina a las necesidades más urgentes. La carga transportada por los 80 buques fletados el pasado año por el Programa, varió entre 1.200 y 37.000 toneladas, y la carga máxima transportada por un sólo buque fue de 51.000 toneladas. El PMA envió aproximadamente el 60 por ciento de sus productos en buques fletados, y el resto, en cargamentos de alrededor de 340 toneladas en

cipales ciudades de nuestro país. La nota recibida dice así: "San Salvador, 23 de mayo de 1978. Señor José Dutriz, director de LA PRENSA GRAFICA, presente. Estimado Sr. Dutriz: Deseo felicitarlos por su artículo publicado el día 22 de mayo de este año. Pasa a la página 11"

Peligros de drogas exponen en charlas

Peligros de la drogadicción. Cuidado de los Dientes y Esmeros Pre y Post Natal, son los títulos de las conferencias ofrecidas por el Ministerio de Salud. Pasa a la página 11



CONFERENCIA. El Dr. Roger D. Hamstra, eminente dermatólogo norteamericano, dará una conferencia sobre "Experiencias del uso del satélite ATS 6, en la educación y métodos audiovisuales en los estudios de medicina".



CELEBRACION. Agasajos fueron ofrecidos en el Ministerio de Hacienda a los ordenanzas, por celebrarse el viernes anterior su día. El ministro, contador René López Beltrán presidió los actos. Entrega un estímulo a empleado

De Morazán

Piden construir desvío de la carretera de Gotera-Perquín

La construcción y pavimentación del desvío que de la carretera Gotera-Perquín conduce a la población de Jocoaitique, pide a las autoridades de Obras Públicas el señor José Mauricio Posada. Dice que son únicamente dos kilómetros los que se necesitan pavimentar, lo cual daría mayores facilidades al comercio y agricultura de aquella región del departamento de Morazán. Agrega que desde hace aproximadamente cinco años, el gobierno lleva a cabo la construcción de la carretera Gotera-Perquín, a fin de comunicar a todas las poblaciones con una vía moderna que posibilite un completo desarrollo socio-económico. La pavimentación de esta carretera, agrega, favorecerá a los municipios de San Francisco Gotera, Chilanga, Yoisoiquil, Delicias de Concepción, Oscalca, Meanguera y Perquín, pero Jocoaitique se quedará rezagada. Pasa a la página 21

De Santa Ana

Sin resolver excarcelación de reo de homicidio culposo

(Santa Ana). Aún no se ha resuelto la petición de excarcelación solicitada por el doctor Ernesto Vega Argueta y Br. José Napoleón Linares, a favor del reo Miguel Ángel Peñate. Se le procesa por el delito de homicidio culposo en la señora Gladys Morales Ochoa de Cáceres, delito comprendido en el Art. 158 del Código Penal, que está sancionado con prisión de uno a tres años, acción delictiva que goza de los beneficios de la excarcelación, según los defensores, en virtud de su penalidad. Por lo tanto extraña, dijeron los defensores de Peñate, que el juez Segundo de lo Penal no resuelva de conformidad a lo prescrito en el Art. 259 del Código Procesal Penal, que ordena que la excarcelación será decretada en cualquier estado del proceso y aun a solicitud verbal del imputado, previa audiencia del veinticuatro horas a la parte contraria si lo estimare conveniente. A Peñate se le acusa de haber causado la muerte accidental el día 15 de mayo de 1977. Pasa a la página 11

Problema de escasez de agua se discutirá en Mesa Redonda

La grave situación de escasez de agua en el país, será objeto de discusión en una mesa redonda que tendrá efecto en el auditorium de la Cámara de Comercio e Industria. En el evento participarán autoridades de los principales organismos nacionales bajo cuya responsabilidad está la problemática del agua, como decir el presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), y el director general de Recursos Naturales Renovables, del Ministerio de Agricultura y Ganadería. Participarán además dos expertos franceses. La mesa redonda es organizada por el comité de industria de la Cámara y la Asociación de ex Franciscanos de El Salvador en Francisco. Se efectuará el 31 de los corrientes.

Fuentes de las entidades patrocinadoras dijeron que la exposición del tema, sus debates y conclusiones, serán de sumo interés para el país en general, pues la escasez de un elemento vital como es el agua, afecta tanto el bienestar humano como la productividad agrícola, la política energética y las posibilidades futuras del desarrollo nacional.



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

ADQUIEREN TIERRAS. Crédito para compra de 292 manzanas de tierra concedió el Banco de Fomento Agropecuario a la Cooperativa Campesinos de La Unión. De izquierda a derecha, sentados: Dr. Guillermo Machón Rivera, Bernardo Martínez

Matamoros, presidente de la Cooperativa; mayor y Dr. Vladimiro P. Villalta y Lic. Antonio Azucena Fuentes. Parados: agrónomo Oscar René González Cabrera, Sebastián Reyes García, Guillermo Reyes Blanco, José Cristino Reyes y Gabriel Sarto.